



## Introducing Monotrac Stump Putty



**Stump Putty** is a simple easy to use method of replicating the background stump or preparation color to achieve the required chroma, value, and hue, for staining the final restoration.

You can mold it, reuse it, and can be custom blended for a perfect stump match.

**Stump Putty** comes in the nine **IPS ND Shades**. Auxiliary shades of Dark Grey, Light Grey, Titanium and Gold.

Available in the full Kit of 13 shades, Kit of 9 MD shades, and individual shades.

Item #	Stump Putty Shades	IPS Natural Die Material® Stump Shades	IPS Empress® Stump Shades	VITA® Lumin® Shades
M01	MD 1	ND 1	-	A1 / B1
M02	MD 2	ND 2	ST 9	A2 / A3 / B2
M03	MD 3	ND 3	ST 1	B3 / B4
M04	MD 4	ND 4	ST 2	-
M05	MD 5	ND 5	ST 3 / ST 4	-
M06	MD 6	ND 6	ST 6	-
M07	MD 7	ND 7	ST7/ST8	A3.5 / A4 / C1 / C2 / C3 / D2 / D3 / D4
M08	MD 8	ND 8	ST 5	C4
M09	MD 9	ND 9	-	-



Simply extrude and form the putty to approximate crown shape. Coat the interior of the crown with optic transmitter liquid. Press the crown as the putty conforms to the interior. Apply your stain remove with hemostats and fire. Replace the Syringe cap for the next use. Stump Putty is semi reusable.



shop www.monotrac.com